

Publicado em 01/09/2023 - 16:02

São Caetano recebe o evento Bosque Old Cars neste domingo



Exposição de carros antigos e customizados, mercado de pulgas (camisetas, miniaturas, autopeças e outros produtos relacionados a automóveis), atrações artísticas, food trucks.

Para toda a família!

BOSQUE OLD CARS

Onde: Bosque do Povo | Estrada das Lágrimas, 320 - Bairro São José, São Caetano do Sul

Quando: 3 de setembro de 2023, domingo, das 8h às 16h

Entrada: 1 kg de alimento não perecível (atenção ao prazo de validade)

Classificação indicativa: livre

Realização: Secretaria Municipal de Cultura de São Caetano do Sul



https://www.saocaetanodigital.com.br/sao-caetano-recebe-o-evento-bosque-old-cars-neste-domingo/

Veículo: Online -> Site -> Site São Caetano Digital

Seção: São Caetano